OPONTIXTHPIO MEZHX EKMAIAEYZHZ

Al

A2

A3

EZEETAZOMENO MAOGHMA: APXEX OIKONOMIKHXE OEQPIAX
IMPOXANATOAIXMOY
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

OMAAA A
Noa yopoxtnpicete Tig TPOTAGEIG TOV 0KOAOVOOVV YPAPOVTAG 6TO TETPAOIO GG, SITAN GTO YPALHOL
OV avTioTolyEl o€ kGBe mpdtaom, ™ AEEN Zwotd, av N mpdtacn eivar cwotn, | Adbog, av 1

npdtaom eivor AavBacpuEn.

o) H Beltioon g teyvoloyiag oty mopaywyn Tov oyabdv dev avEAvel TIC mapay@ykeg

dvvatdnTeg TG O1KOVOpiag.

B) Otav mopotnpeitor tavtdxpovn odénon tng Twng €vog kavovikod ayofov Kot HeIon Tov

E1G00TLOTOC TV KOTOVOADTAOV TOTE 1] TEMKN TTOGOTNTA EIVOL LIKPATEPT OO TNV APYIKY.

v) Av 1 apoif g epyaciog Bempeitor otabepn otn Ppayvypovia mepiodo, tOTE amnotEAEL TO

otafepd KOGTOG TG EMYEIPTNONG.

8) Otav n Ty oV TPO1dVTOG eivan kpdTEPN amd TO EAGYIOTO PéECO UETOPANTO KOGTOG, TOTE dev

GUUQEPEL TNV ETLYEIPNON VO TPOCPEPEL TO TPOTOV.

€) Apeon ovvénela G EXBOAC KATMTOTNG TWHG GTNV 0yopd givat 1) ELPAVIGT EAAEIUUATOV.
Movaosg 15

TNo 11¢ Topakdto tpotdoelc A2 kot A3 va ypayete 6To TeTpddid cog Tov apBud g TpodTAcTG Kot

SITAOL TO YPAWLLLO TTOV OVTIGTOLXEL OTI] COGTI ATAVTNO.

Av o emyeipnon mwov Aertovpyei ot Ppoayvypdvia mepiodo mapdyel 80 povadeg mpoidviog otV

TN TV 50€ ko éyel péco petoffAntd kdéotog 75€ 10te o mpémel:

@) VO GUVEYIGEL VO TOPAYEL
B) va avénoet Ty TocdTTO TOV TOPAYEL
v) Vo LEWDGEL TV TOGOTNTA TOV TOPAYEL.
0) vo, unv mpoceépet.
Movadeg S

Mo tantdypovn adénecn e Tpooopdc kot g {itnong €xet cov anotélecua ciyovpa:

a) TV avénomn g TocdTTAS 16oPPOTLNG.

B) v peimon g Tng 1soppomiog.

Y) ™V av€nom g TG 1oppoTia.

8) v avénomn g TIWNAG Kat TNG TOGOTNTOS 1GOPPOTIAS. Movadseg S
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B.1

B.2

B.3

OMAAAB
Ieprypayte g ennpedleTol N TPOGPOPE TG entyeipnong otav:
o) MetafdAreTon | teyvoroyia.
B) MetaBdariovtat ot TIHES TOV TAPAYDYIKAOV GUVTELEGTAV.

Noa deiéete T1¢ mapomdveo PeETABOAES 10y POpULATIKA.
Movadseg 11

Iowa  onpocia g eractikotntog {ftnong og mpog v Twn; Ildg enmnpedlel Tnv cuvolki dambvn
TV KOTAVOADTOV;

Movaodeg 9

IMowx givor To. TAEOVEKTANATO KO TO LELOVEKTALOTO TOV KATOAUEPIGHOV TOV EPYWDV;
Movadeg S

OMAAAT

‘Eoto yia éva ayafd X n opywn tun eivar 5 ko 1 {nrovpevn moocdtnra givar 200 povadeg. Av n tiun

dimhactootel pe Ep= - 0,25, kou 6t ocvvéyela o petafoin tov €1600Mpatog dtapopeavel ) {nroduevn

mocotnta otig 180 povadeg pe Ey=2.

Na Bpebovv :

r.i

r.2

r.3

.4

H nocootioia petaffoi] 100 16001 10TOG.
Movaodeg S

H apyxn cvvaptnon {imong kot 1 véa cuvaptnon (nmmong av yvepilovpe 6Tt elvar ypoppukéc.
Movaodeg 6
Aiveton o Tivakag pe otoyeio k6oTovg Tov ayabov X, av yvopilovpe Tt | GLVAPTNON TPOGPOPAG

glvan ypoppikn vo Bpedei To onpeio 1ooppomiag mpv T HeTafoAn ToL ELGOINATOC.

Movadseg 8
Q VvC MC
80 840 —
100 1000 8
150 1500 10
180 1890 13
200 2190 15

Mio peimon ToV TV TOV TUPAy®YIKOV GUVIELEGTAOV TOL XPNCIUOTOIEL I enyeipnon €xel cav
arotédecpo va petafAndel n tpoopopd kotd 20%, va Ppebel 10 vEo onpeio wwoppomiag HeTd TIC
petaBorég e CTnong Kat e TpocPopas.
Movéosg 6
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Al

A2

/

OMAAA A
Atveton 611 1 suvaptnon (Rtmong evoc ayabov eivor ypoppikn. Av yvopilovpe 61t 610 onueio A pe

ovvretoyuéveg P =9 kot Qp =900 | Ep | =1.

o) vo. TpocdoploTel 1 ohyePpikn popoen g cuvaptnong Citong.

Movaosg S
B) éotow 6t1 0 ayaBo (nreite amd 10 dpoove katavarotéc. Na Ppebei n ayopaioc cuvaptnon
Chnong.

Movaodseg 3
v) ‘Eote 61t 0 mivakog ayopaiag mpocpopdc tov ayafod gival o mopakdtm, va Bpebel 1 Ty kot 1

TTOGOTNTO, 160PPOTIAC OTNV ayopd Tov ayaBov av yvopilovue OTL 1 GLVAPTNOT TPOGPOPHS eivorl

YPOLUIKT).
Movaosg 4
P Qs
5 500
10 800
15 1100
16 1160

‘Eoto 611 10 Kpdtog mapeppaivel oty ayopd tov ayabov emdriovtag kotdtorn tiun P =15.

o) No voloyiotel T0 TAEGVAGHO TOV INUIOVPYEITOL BTNV ayopd TOV aryabov.

Movéodsg 3
B) To xpdroc ayopdlel T0 mhedvacuo mov dnuovpyeitar oty T Tapéufacns. Xt cuvéxew
TOVAGEL TO TAEOVOGUQ [E TOVG TAPUKAT® TPOTOVG:
1) éva péPog TOL MAEOVAGHOTOG HEYPL TNV TOGOTNTO LGOPPOTTING GTNV TIY 1GOPPOTHC.
2) 70 VIOMOIMO HEPOC TOV MAEOVAGUOTOG OTNV TN 7oL Eivarl drarebeyévol va avtamnokplfovy ot
KOTAVOAMTEC.
No vroroyiotel n ek KpoTikn emPapouvon.

Movadeg 10
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AITANTHXEIZ
OMAAA A
A.l o) AdBog P)Zwotd  y) AdBog J) Zwotd &) AdBog
A2
A3 a
OMAAA B

B.1 Kepdrowo 4 , mapaypa@og 5. IIpocd1opiotikol Tapiyovteg g TpocPopac, oel. 83 oyxohikov Biriov.
B.2 Keopdrowo 2, mapdypopog 13. EAactikdtto {fTnong Kot cuvolikn Samdvn TV KOTovaAdTdV, oel. 45
oyoAKov Piriov

B.3 Kepdrawo 1, Ttapaypapog 8. O koatapeptopds tov Epyav, oel. 22 oyoikov Biriov.

OMAAAT
Inpeia P Qo Y Ep Ey
A 5 200 Y. ~0.25
B 10 150 Y 2
r 10 180 Y,
r.1
ED:%-Z—‘X 025 =222 2 — 025 =22 20— 750=5.Q-1.000= Q=150

AoV n mococtwia petofoin g {iTnong eivat:

AQ%=M-100:AQ%=1801;150-100=>AQ%=20%

Apywd 50

Tote 1 TocooTiaio HeETABOAT TOL E1GOdNHATOG Elvat:
_ AQ% _ 20%

= = o,
% AY%zAY% 10%

Evy

r.2
Apyu) cuvapmon {nong

Qp=0a+B+P ) 200=a+P+5 200=0a+5¢B 50=-5+p = B=-10
QD=a+B-P}150=a+B-1o }-150=-a-10-B a =250
e Qp=250-10+P

Néa ocvvaptnon Tnong

AoV n mocooTtwnio petaforn g {ftnong eivat: AQ% = 20% tdte av&averor n {ftnon katd 20%. Tote 1
20
100

véa cuvaptnon {nmong eivat: Qp = Qp + *Qp= Qp'=1,2(250-10+P)=

e Qp'=300-12+P
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OPONTIZTHPIO MEXHX EKIMAIAEYIHL
/ ﬁ (S

L3
Apyucd tpémet va Ppebel o mivakag TPoc@Opag TG EntyEipnong, apa Bo TPETEL Vo IGYVEL
P=MC 1> AVC mnin.

AVC

’ AVC=%C=> AVC=%:> AVC=10,5

. AVC=%C=> AVC=2% _ AvVC=10

100
o AVC=Y= Avc=22= AvC=10
Q 150

o AVC=Y= AvC=22= AvC=105
Q 180

. AVC=%C=> AVC=%=> AVC = 10,95.

Apa o Tivakag TpocPopds TS EMyeipnong ivot 0 TapaKAT®:

p Q
10 150
13 180
15 200

Me 1o ctoteio. TOL TIVOKO TPOGEOPAC TNG EMYEIPNONG UTOPOVUE TOPA VO PPOVUE TNV YPOLLUIKN

GLVAPTNGN TPOGPOPAC.

Cpapixr cvvéptnon tpoc@opdg

Qs=y+5+P 150=y+5+10 150=y+10+8 } -30=-3+8 = §=10
Qs=y+6'P} 180=y+5-13 }—180=—y—13°8 y=150
e Qs=50+10+P

Topo pmropovpe vo LITOAOYIGOVUE TNV TIUT KOL TV TOGOTNTA 1GOPPOTING:
Qp=Qs =250—-10P=50+10+P=200=20+P = Po=10
QD=25010-10=>QD=150} Qo = 150

Qs=50+10+10= Qs=150

L4

Aoy o1 TWEG TOV TOPUYDYIKDY GUVTEAESTOV pewdvovtal, Bo avénbel 1 mpoceopd kotd 20%. H véa

20
100

cuvapnon TpocPopds eivar:. Qs = Qs + *Qs = Qs'=12(50+10P)=> Qs'=60+12 P
Apa to véo onueio icoppomiog eivar:

Qp'=Qs" =300—12P=60+12P=240=24+P = Py =10

Qp =300-12+10= Qp =180} Qo' = 180

Qs'=60+12+10= Qs'=180
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KOKA

OMAAA A
Al Py
o) AoV yvopilovpe 6t 1 cLVAPTNON EIVOL YPOLUIKT, 18

01110 onpeio A (P =9, Qp =90) ka1 611 | Ep | =1

TOTE TO oNuUEio A gival TO HEGO TNG KOUTOANG.

Apa ta dkpo ¢ kapmoing eivar: P =18 ka1 Qp = 180.

v

0 90 180 Q
SOUQ@VOL e TO TOPATAVED UTOPOVUE UE 6VO TPOTOVE VO VTTOAOYIGOVUE TNV YPOUUIKT cuvaptnon {iong.

1°° Ttpémog

Qo=0a+B*P Y 90=a+pe9 90=a+9 B a=180
QD=a+B'P}180=a+B-O }-180=-(x B=-10
e Qp=180-10-P

2% 1pd1Og

Ep = % . (1;_1; = A@ov 0 AdYo¢ % givar 0 ovveleotng dievBvvong dnAadn o cuvierestnc P toTE:

_.E _:.i _:g.ﬁ - = Qe = -
Ep=Be gy = -1=B+ 5 = -1="0= -90=9:B= B=-10

90=0-10+9= 90=0-90= =180
e Qp=180-10+P

B) Apov Qp= 180 - 10 * P 1 aropkn kapmwdvAn {Rtnong, tote n ayopaio givat:
Qpayopuic = Qb * 10 = Qbeyopaia = 10 * (180 - 10 * P) =  Qboyopaic = 1.800 — 100 « P

v) Cpoppucr) cuvaptnon npocpopdc:

Qs=y+dP 500=y+0d°5 500=y+5+3 -300=-5+6= 06=60
Qs=y+8°P} 800=y+5+10 }-800=—y—10-6 } y =200
e Qs=200+60¢P

Topa propoVe Vo VIOAOYIGOVIE TV T KoL TV TOGOTITO 160PPOTTING:

Qp=Qs= 1.800-100*P=200+60P = 1.600=160P = Py=10
=1.800-100+10 = =800

N N } Qo =800

Qs=200+60°+10= Qs=800

A2

o) Ot katavormtég oty T Pk {ntovv:  Qp=1.800 — 100 « 15 = Qpk = 300
Ot mapaywyoi oty T Pk tpocpépovv: Qs =200 + 60 * 15 = Qsk = 1.100
Apa dnpovpyeiton thedvaoua: IThedvaopa = Qsk — Qpk = IMiedvaopa = 1.100 — 300 =
= ITkedvooua = 800 povadeg
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B) To kpdrog ayopdlet to Thedvacua oty TN TopéuPacnc, apa.:
Kpatikn damdvn amd tv ayopd mheoviopatog = Pk ¢ (Qsk — Qpk) =
Kpatin damdvn and tv ayopd mheovacpatog =15 « 800 =

Kpatikn damdvn and tv ayopd mheoviacparog = 12.000€

1) A@oY 10 KpATOg TOVAAEL TO EVOL LEPOG HEYPL TV TOGOTITO. 1IGOPPOTIAG GTNV TLH 1GOPPOTIAS TOTE:
"Ecoda omd ndinon mieovaopotog 1 =Poe (Qo — Qok) =
"Ecoda and ndinon mheovaopatog 1 =10 « (800 — 300) =
'Ecoda and ndinon mheovaopatog 1 =5.000€

2) A@oV 10 KpGTOoC TOVAGEL TO VIOAOIMO HEPOG TOV TAEOVAGUOTOG GTNV TIUN 7OV €ivar dloteBeluévol va
avtamokptBovy ot koTavarotég, TOTE Yoo vo Bpodue Vv T oty omoio givar dwatedeévol ot

KOTAVOADTEC VO OVTOTOKPLOOOV TPETEL VO AVTIKATOOTGOVHE TV mocdTtnTo. Qsk 6T GuvapTnon

Chnong.

Apa:

Qp=1.800—-100*P= Qsgk=1.800—-100«P; = 1.100=1.800—100¢P;=P;=7
"Ecoda and ndinon mheovaopatog 2 = Pre (Qsk — Qo) =

"Ecoda amd ndinon mieovaopoatog2 =7+ (1.100 — 800) =

"'Ecoda and ndinct theovaopatoc 2 =2.100

"Ecoéa 0md TV TOANGN TAEOVAGUATOC:

"Ecoda and v mdinon mheovdopatog = 5.000 +2.100 =
"Ecoda and v mdinon mheovdopatog = 7.100€

"E€0d0a amd tnv emiBoin katdrotne tiune Px:

"E&oda and v ayopd mheovaopoatoc = 12.000€

Tehxn kpatikn exifdpovvon:

Tehun kpatien emPapovon ="E&oda yio ayopd mheovaopatog - Ecoda amd mdinon mAeovacpoTog.

Tehn kpatuen emPapoven = 12.000 — 7.100 = Tehkn kpatikn emPapoven = 4.900

Empérera: Hoamaddxng Xaparapmwog
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